
Припрема за контроли задатак, 6. разред  

1.Израчунај: 

а) ( ) ( )=−− 213 63 

б) ( )=− 150 0 

в) ( ) ( )=−− 8:72 9 

г) ( ) =++−−− 4832 -2-(+5)+4=-2-5+4=-7+4=-3 

2.Израчунај вредност израза: 

а) =−−− )21(:))3()56(( 168:(-21)=-8 

б) ( ) ( ) ( ) =−−−−−−−−− )11)963:27(125(8:323  

3-(+4)-(-125∙(-27:(-3)-9)-11)= 

=3-4-(-125∙(+9-9)-11)=-1-(-125∙0-11)=-1-(0-11)= 

=-1-(-11)=-1+11=10 

3.Израчунај вредност израза: 

5),()|(|3 −=−−−−+− mmmmm  

Уместо m пишемо -5, 

-(-5)+3-(|-5|-(-5))-(-(-5))= 

=+5+3-(5+5)-(+5)= 

=+8-10-5=-2-5=-7 



4.Од количника бројева -12 и -6 одузми њихов 

производ. Израчунај вредност датог израза. 

((-12):(-6))-((-12)∙(-6))=+2-(72)=+2-72=-70 

Провежбајте и од ових задатака оне које нисмо радили на часу: 
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На контролном ће сигурно бити задаци слични као што су први и други 

са овог вежбања. Трећи задатак ћете бирати између два задатка слична 

трећем и четвртом са овог вежбања. 



Уколико имате било каква питања, пошаљите ми мејл на: 

andjelap@starina.rs 


